## ISTITUTO COMPRENSIVO DI CAERANO DI SAN MARCO

Via della Pace n.1 – 31031 Caerano di San Marco (TV)

C.F. 83005610262 – Codice Univoco UFP60W– C.M. TVIC82100R – Tel. 0423-650095 – Fax 0423-650810

Sito – <a href="mailto:www.iccaerano.edu.it">www.iccaerano.edu.it</a> - E-mail – <a href="mailto:tvic82100r@istruzione.it">tvic82100r@istruzione.it</a> - Pec – <a href="mailto:tvic82100r@istruzione.it">tvic82100r@istruzione.it</a> - Pec

Circ. n. 42 Prot. (vedi segnatura)

ISTITUTO COMPRENSIVO STATALE-CAERANO DI SAN MARCO

Prot. 0008648 del 10/10/2024 I (Uscita) Caerano di San Marco, 10.10.2024

Agli studenti e loro famiglie <u>classi prime</u>
A tutti i docenti
Al personale ATA
Secondaria di 1°
Istituto Comprensivo di Caerano di San Marco
Al sito web

OGGETTO: Classi PRIME - Incontro sull'organizzazione e funzionamento dell'amministrazione comunale di Caerano di San Marco

Si comunica che, per iniziativa dell'amministrazione comunale di Caerano di San Marco, gli alunni delle classi seconde della scuola secondaria di 1° si recheranno martedì 15.10.2024 presso la Sala Consiliare per un incontro sul funzionamento degli organi comunali:

- classi 1Cm e 1Dm dalle 10:00 alle 11:00 (con partenza alle 10:00)
- classi 1Am e 1Bm dalle 11:00 alle 12:00 (con partenza alle 11:00)

Le classi saranno accompagnate dai docenti in servizio come da orario condiviso.

IL DIRIGENTE SCOLASTICO
DEBORA PELLIZZARI

Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi dell'art. 3 comma 2 del D.L. 39/93